怡亚通与广东省山东商会 深圳分会达成战略合作

2月23日消息,近日,恰亚通集团与广东省山东商会深圳分会达成战略合作,双方将共同推进与山东当地政府及国资的产业供应链合作。据介绍,恰亚通将为山东各城市重点产业、核心企业及其上下游企业提供产业供应链一体化解决方案。此外,双方还就共同推进举办供应链推介大会达成共识,今后将围绕电子信息、建材及新基建、医疗大健康、工业原材料等产业适时以召开供应链推介大会的形式,扩大行业影响力。 (钟辛)

长白山集团与马来西亚吉林 总商会举行视频签约仪式

为深度融入"一带一路"建设,推动吉林省和沙巴搭建农产品开发和深加工、深度贸易合作平台以及长白山走出国门开发沙巴旅游资源、建设跨国休闲度假旅游地产,2021年2月22日下午,长白山集团与马来西亚吉林总商会就达成的战略合作框架协议,在长白山集团会议室,举行了视频签约仪式。吉林省侨务办公室、吉林省侨联、吉林省长白山管委会、长白山集团与马来西亚吉林总商会参加了视频签约仪式。

签约仪式上,马来西亚吉林总商会会长、 丹斯里、拿督斯里、邦里马一吴添泉局绅博士 与长白山集团党委书记、董事长张金宝代表 合作双方共同签署战略合作框架协议。

签约双方将秉承"互信、互补、互利、共赢"原则,协同彼此优势资源及成熟项目,持续拓宽有高度、有深度、有广度的经贸空间,同心结成"山海联盟",努力构建东北亚-东南亚开发合作新高地,共同促进两国和两地的繁荣与进步,为中马两国建交 47 周年,献上中马企业友好交流合作的新华章。(韩金祥)

嘉兴市商务局领导 赴进出口商会走访调研

2月19日上午,浙江嘉兴市商务局副局长许兵、外贸处处长陆建良等一行莅临嘉兴市进出口商会走访慰问并指导工作。市进出口商会相关负责人参与座谈。

嘉兴市进出口商会孟剑秘书长就许兵副局长一行到访表示感谢。在过去一年的工作中,市进出口商会在市商务局大力帮助和关心指导下,积极开展各项工作,助力企业复工复产、开拓国际市场、融入双循环格局,全力以赴为稳住外贸基本盘作出贡献。

许兵副局长表示,在近日召开的全市三级干部大会中,张兵书记明确提出全力打造长三角一体化发展新增长极金名片,市进出口商会应乘势而上、主动作为,增强外贸企业的发展带动力、激发外贸企业的活力。他要求:一是进一步加强商会自身建设,吸纳各行业龙头、标杆企业,扩大商会在区域内的影响力与号召力;二是进一步做好广交会、进博会等政府购买服务项目,助力企业保订单、拓市场;三是进一步优化外贸培训课程,大力培育外贸经营主体。最后,他希望市进出口商会全体员工再接再厉,保持昂扬的奋进姿态,砥砺实干担当,以优异成绩庆祝中国共产党成立百年。

阆中市驻华东企业家商会 新春慰问送温暖

"精准扶贫送温暖,新春慰问暖民心。"2月20日上午,在四川阆中市驻华东企业家商会宋永福会长的带领下,商会一行数十人驱车前往阆中市石龙镇磨合村,走访慰问当地的困难群众。

据了解,此次活动大多数慰问对象年事已高,其中部分长年罹患疾病,家庭条件十分拮据。慰问期间,商会向村民们送去了送上新春祝福和节日慰问,并进行亲切交谈,了解他们的生活、身体健康状况,认真倾听他们的诉求与愿望,并鼓励他们保持乐观心态,积极面对生活,相信未来一定会越来越

好。 据了解,商会秘书长史仕平正是土生土 长的磨合村人,回到村里再次见到熟悉的大 伯大婶,史秘书长感到无比亲切,他与大家

一一握手,祝福大家新春快来。面对村民诚 恳的致谢,他表示:"这些礼物太微不足道了, 大家不用客气。我们背负着家乡的希望走出 去,有了收获、有了能力以后,有责任和义务 反哺家乡,多做对家乡有益的公益事业。"

殷切的关怀和浓浓的情意,为这个冬日增添了几分温暖,村民们个个脸上洋溢着朴实而满足的笑容。据统计,此次共计走访慰问贫困群众22人,为他们送去慰问金和慰问品达上万元。

"情系桑梓,心怀故里",阆中驻华东企业家商会自成立以来,一直心怀故土、不忘回馈家乡之初心,先后多次开展走访慰问活动,为家乡的贫困家庭送去温暖。商会会长宋永福表示,今后商会也会持续积极履行商会社会责任,弘扬社会正能量,为家乡的发展作出贡献,救助更多的困难家庭和个人。

(郎玄)

周海江荣获美国中国总商会"国际领导力"奖

北京时间 2 月 11 日上午,美国中国总商会(CGCC)以"时代·新生"为主题,举行欢庆 2021 农历新年特别活动,红豆集团董事局主席周海江荣获总商会颁发的"国际领导力"和

据美国中国总商会介绍,此次"国际领导力"奖旨在表彰在2020年包括新冠病毒大流行、中美持续的紧张关系等事件中做出积极响应的杰出商业领袖和公司。

周海江在致辞视频中对美国中国总商会对红豆集团的全面认可,以及对在美中资企业的支持表达了诚挚的感谢。他表示,红豆集团在美发展,得到了美国中国总商会的大力帮助。总商会在中美两国的商贸交流领域发挥着优秀的桥梁作用,帮助中国企业"走出去",更好地参与国际商务合作与交流,同时也增进美国商界与中国企业的沟通和互动,促进了中美这两大经济体之间的理解,信任与合作。

红豆集团成立至今已有近65年,其产 品线从针织品扩展到纺织服装、橡胶轮胎、 商业地产园区开发和生物医药领域,多年来 一直跻身中国民营企业百强。企业半个多世 纪的健康发展,一方面得益于红豆始终坚持 以自主创新为核心的发展战略,另一方面, 也得益于红豆与国际接轨的战略规划。周海 江凭借全球视野和对产业转型与升级的全 面见解,带领红豆集团积极开拓国际业务, 从 2002 年起在美国洛杉矶、纽约等地建立 分公司,为集团打开了直接面向国际市场的 窗口。目前,红豆已经在美国、西班牙、新加 坡、泰国、柬埔寨等国家和地区设立了分公 司和办事处,积极参与国际合作与发展,提 升行业标准。周海江正努力带领红豆向世界 一流企业这个目标奋斗迈进。

不仅如此,周海江带领下的红豆集团还致力于公益事业,迄今已捐款捐物5.5亿元人民币用于救灾、扶贫等公益慈善领域。特别是2020年,在抗击新冠肺炎疫情中,周海



●周海江荣获 CGCC"国际领导力"奖



▶2020年3月28日,红豆集团向柬埔寨王国捐赠100万只口罩

江个人交纳 1000 万元用于抗疫,带领红豆

集团积极转产防疫物资, 支援国内抗疫一

线,也在海外抗击疫情中积极作为,向柬埔

寨捐赠100万只口罩,向美国中国总商会以

及海外客户、海外学子等陆续捐赠口罩和防

在致辞中,周海江还表示,面临日趋激

疫用品,为全球抗击疫情作出了积极贡献。

烈的全球竞争,中国民营经济必须加快进化,培养和打造一批具有全球竞争力的世界一流企业,这些企业应具备竞争力强、市场价值大、国际化水平高、社会影响力广等特征。作为中国民营企业的一员,红豆集团也将为此不懈努力。

美国中国总商会(CGCC)成立于 2005



年,是代表中国在美投资企业的规模最大、最有影响力的非营利组织,是中资企业在美国互相合作、共同发展的重要平台。农历新年活动作为总商会年度盛事之一,今年与alibaba全球合作,邀请CGCC会员企业及美中商业界的朋友共庆农历新年。

(本报记者 樊瑛 张建忠)

让职工头脑里有工会 遇到问题找工会 山东淄博市建陶轻纺工会: 创新引领产业工会新征程

■ 闫盛霆 唐琼

淄博锦上添花商贸有限公司日前召开 了第一届一次工会会员大会,50 余名农民 工加入工会会员;山东俺实在餐饮管理有限 公司召开了第一届一次工会会员代表大会, 190 余名农民工加入工会会员……

近年来,山东省淄博市建陶轻纺工会坚持创新引领,探索实施区域联建、行业统建、党工共建模式,按照在百人以上企业做到工会组织全覆盖,并逐步向50人以上企业、25人以上企业拓展的原则,拓宽发展思路,着力提升产业工会工作水平。

注重基层产业工会建会

"扩大产业工会覆盖面,不仅能够提高产业工会的影响力,体现产业工会委员会的广泛性、代表性,更是助推经济发展的需要。尤其是农民工这个群体,进城务工的多,分布在各行各业,他们需要服务、需要维权。"淄博市建陶轻纺工会主任史雯歆介绍。

随着经济形式的不断变化,新领域、新业态、新组织对产业工会组织建设提出了新要求。去年以来,市建陶轻纺工会实施重点突破,着重调研了服务行业,深入了解员工们的所需所求,积极宣传工会的性质地位,宣传在小型非公企业建立工会以及农民工入会的意义,得到了企业和员工的认可。

在淄博锦上添花商贸有限公司、山东俺 实在餐饮管理有限公司成立产业公会后,淄 博市团餐行业协会又建立了联合工会,30 家企业参加工会组建,覆盖企业职工1000 余人。

注重产业工人队伍建设

"培养有理想守信念、懂技术会创新、敢担当讲奉献的产业工人队伍,是工会工作的方向性问题,啥时候都不能含糊、不能放松"中是被说

始终把产业队伍建设作为首要任务来 抓。市建陶轻纺工会树立有解思维和平台思 维,把引导、教育、产业工会员工听党话、跟 党走作为首要政治任务,积极倡导社会主义 核心价值观,推进习近平新时代中国特色社 会主义思想进车间进班组。

"去年,在产业内倡导开展了'向身边的 党员学习、向鲜红的党旗献礼'活动,组织各 产业工会观看《好家风代代传》等党风廉政 教育专题片。组织部分产业工会到银仕来纺 织、东华水泥等企业开展'法律宣传进企业' 活动,增强了企业员工的法律意识。"史雯歆 说。

活动有载体,培育健康文明、昂扬向上的职工文化。市建陶轻纺工会把提升产业工人技能与职工文化建设相结合,在产业内大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,创新工作室联盟单位定期组织教学视频,对员工进行劳模精神、工匠精神素质教育,教学视频被省轻纺工会通报表彰。近年来,选树了市级先进集体1个,先进个人7名;省级先进集体9个,先进个人7名,省五一奖章1名;全国工人先锋号1个。

开展向齐鲁大工匠何岩、王一君为代表的新型职工学习活动,在产业内营造"改善即创新、人人可创新的环境",广泛开展合理化建议、技术攻关、技术协作和小革新、小发

明、小改造、小设计、小建议"五小"竞赛活动;针对疫情实际,在企业公司内部全员开展劳动技能竞赛活动,组织食品会员企业和农业产业工会联合会的职工,参加了职工技能提升行动暨农民工、困难职工就业创业培训班,提高员工劳动素质。

注重产业职工维权

在产业职工维权服务中,市建陶轻纺工会创新举措,努力做到"四个坚持"。

坚持维权有阵地。指导各企业工会积极 推进新时代职工之家建设,尤其是书香工 会、职工书屋、五好食堂、妈妈小屋等阵地建 设,让职工有了家的感觉。

坚持维权有制度保障。在完善以职代会为主体的民主管理等制度建设中,重点在食品行业工会和农业产业工会联合会落实"1+3"集体合同,尤其是工资集体协议、劳动卫生专项协议、女职工特殊权益协议书的签订,从制度上维护了职工的合法权益。

坚持维权让职工得实惠。市建陶轻纺工会先后走进高青纺织行业山东针巧经编公司、淄博宏业纺织公司、高青如意纺织公司,白酒行业山东国井控股集团公司,邀请专家对职工进行心理+健康+消防安全公益巡讲活动。此外,组织法律工作者送法到企业,先后到东华水泥、银仕来纺织、硅苑科技等企业,宣传工会法、民主管理条例,为员工解惑释疑。

坚持维权工会有影响力。积极拓宽宣传 渠道,通过爱工惠、新闻媒体等平台,宣传工 会的性质、工会维权的责任、工会困难职工 帮扶救助政策,让职工头脑里有工会、遇到 问题找工会。



民政部副部长詹成付 (图片来源:国新办网站)

民政部: 92%的全国性 行业协会商会 已完成行政脱钩 改革

2月23日,国新办举行民政事业改革发展情况发布会。民政部副部长詹成付在发布会上表示,截至2020年年底,共有728家全国性行业协会商会和67491家地方行业协会商会按照"五分离、五规范"的要求基本完成了行政脱钩改革,完成率分别为92%和

詹成付介绍,行业协会商会是我国社会组织的重要组成部分,推进行业协会商会与行政机关脱钩是党中央、国务院部署的重大改革,从2015年起到目前历时五年多,国务院专门成立了行业协会商会与行政机关脱钩联合工作组,联合工作组由若干部门组成,其中民政部会同国家发改委等多个部门多措并举,全力推进。

据介绍,通过改革,理顺了行业协会商会党建工作的管理体系,形成了党建引领行业协会商会发展的新机制。行业协会商会党的组织和党的工作从"有形覆盖"不断向"有效覆盖"推进。

詹成付表示,通过改革,行业协会商会独特优势和功能作用日益显现。近年来在助力脱贫攻坚、疫情防控、复工复产、对外合作等经济社会发展的多方面,行业协会商会都发挥了政府助手、行业抓手、企业帮手的作用。

余姚市互联网发展联合会 举行首届线上年会



在"姚"过年,网"聚"祝福。近日,因受新冠肺炎疫情的影响,浙江余姚市互联网发展联合会首届年会改为"线上直播+互动"的方式举行,吸引了近千名网友的积极参与与互动。

年会由余姚市互联网发展联合会秘书长张瀚之主持,回顾了2020年余姚市互联网发展联合会主要相关工作,公布了余姚市互联网风云榜的网络正能量榜样、网络正能量作品、网络正能量活动、网络安全先锋和余姚市十佳政务新媒体及"香泉湾"杯"show余姚"短视频大赛第三次季决及年赛等榜单。

会议中还穿插了文艺表演和抽 奖等活动,并为5名网络达人颁发 了《"余姚发布"政务新媒体特约摄 影师》聘书。 (袁孝冲)

(代睿)